



Kategorija: Čarape

Čarape za celo telo S/M/L veličine

Šifra proizvoda: OBSES00572

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživite se u svet senzualnosti i elegancije uz **Čarape za celo telo**, savršen dodatak za sve koji žele da istaknu svoju ženstvenost i privlačnost. Ove čarape, izrađene od najfinijeg najlona, nude ne samo udobnost, već i sofisticiran izgled koji će vas osvojiti na prvi dodir. Njihova dizajnerska obrada napravljena je sa posebnom pažnjom kako bi svaka žena mogla da se oseća kao prava diva, bilo da je reč o posebnoj prilici ili svakodnevnoj upotrebi.

Sa **Čarapama za celo telo**, dobijate više od običnog modnog dodatka – dobijate način da izrazite sebe, da probudite svoju unutrašnju senzualnost i očarate sve oko sebe. Elegantna crna boja savršeno naglašava vašu figuru, pružajući priliku da se istaknete bez previše truda. Diskretan dizajn omogućava lako uklapanje sa vašim omiljenim komadima garderobe ili donjim rubljem, čime dobijate bezbroj mogućnosti za kreiranje različitih stajlinga.

Ove čarape dolaze u univerzalnoj veličini S/M/L, što ih čini idealnim izborom za svaku figuru. Njihovo savršeno prijanjanje omogućava da istaknu vašu siluetu, naglašavajući svaku oblinu dok se krećete s lakoćom i samopouzdanje. Bez obzira na to da li planirate romantičnu večeru sa partnerom ili želite jednostavno da začinite svakodnevne trenutke, **Čarape za celo telo** su pravi izbor za vas.

Zamislite trenutak kada zaobiđete sve prepreke svakodnevnog života i konačno se prepustite čarima koje nudi ovaj jedinstveni proizvod. Osećajte se neodoljivo i samouvereno, istražujući granice svoje strastvenosti dok nosite **Čarape za celo telo**. Verujemo da će svaki pokret koji napravite biti očaravajući i privlačan, ostavljajući sve bez daha.

Brend Obsessive donosi vam vrhunski kvalitet i dugotrajnost. Težina od samo 0.11 Kg omogućava vam laku prenosivost, što znači da ih možete poneti sa sobom gde god da idete. Bilo da se radi o putovanju ili jednostavnom izlasku, ove čarape će vam pružiti dodatnu dozu samopouzdanja.

Ne zaboravite da obogatite svoju kolekciju proizvoda iz naše online prodavnice namenjene odraslima. Nudimo diskretnu dostavu na vašu lokaciju, omogućavajući vam potpunu privatnost prilikom kupovine. Naručite danas **Čarape za celo telo** i otkrijte magiju koju mogu doneti u vaše intimne trenutke.

Preпустite se čarima koje ovaj jedinstveni proizvod može pružiti i postanite deo sveta elegancije i strasti. Vaša senzualnost je na dohvata ruke – ne propustite priliku da osvežite svoj ormar i doživite pravu transformaciju uz **Čarape za celo telo**. Uverite se sami kako ovakav dodatak ne samo da osvežava vaš stil, već i podiže raspoloženje na viši nivo. Neka svaki trenutak bude poseban uz ovaj izvanredan komad koji će vas pratiti kroz sve avanture koje vas očekuju. Izaberite eleganciju, izaberite strast, izaberite **Čarape za celo telo** i otvorite vrata ka novim, uzbudljivim iskustvima.

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo S/M/L veličine OBSES00572
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5901688207055
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------